


Kedves Partnerünk!
Fogadja szeretettel
Karácsonyi ajándék

válogatásunkat!



www.studio68.hu



STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

TARTALOMJEGYZÉK

MUNKÁBA
JÖVET-MENET

2-10. OLDAL

11-15. OLDAL

16-23. OLDAL

HOME&
OFFICE

OTTHON
MELEGE

TERMÉSZET
KÖZELSÉGE

24-29. OLDAL

30-38. OLDAL

39-68. OLDAL

ÜNNEPI
HANGULAT

A CSOKOLÁDÉ
AZ CSOKOLÁDÉ

1.OLDAL WWW.STUDIO68.HU



STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

2.OLDAL WWW.STUDIO68.HU



STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

MUNKÁBA
JÖVET-MENET

Vezeték nélküli fülhallgató töltő tartóban. Automata
párosítás funkcióval. Működési ideje közepes hangerőn
körülbelül 3 óra. 5.0 vezeték nélküli kapcsolattal akár 10
méteres működési távolságig. Hívásfogadás funkcióval
és mikrofonnal. 3 különböző méretű szilikonos
pótborítással.

BAMBUSZ TWS FÜLHALLGATÓ
133929061

Méret: 8,1 x 3,8 x 2,9 cm

10 900 Ft

8 490 Ft

Elektromos kézmelegítő alumíniumból, 3 intenzitási
szinttel (30°, 37° és 50°), beépített 4000 mAh külső
akkumulátorral és csuklópánttal. C típusú be- és
kimenet és USB-A kimenet. Teljesítmény: DC5V/2A.
C típusú töltőkábel A típusú adapterrel.

KÉZMELEGÍTŐ ÉS POWERBANK
2639949

Méret: 13,5 x 7,5 x 3,15 cm

15 colos roll top csavart záródású laptop hátizsák
300D RPET poliészterből. Nagy cipzáras elülső zseb,
rejtett oldalzseb kis karabinerhurokkal a belsejében.

LAPTOP HÁTIZSÁK
2239051

Méret: 26,5 x 13,5 x 45,5 cm

9 900 Ft
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STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

MUNKÁBA
JÖVET-MENET

Vezeték nélküli bluetooth fülhallgató kihangosító
funkcióval, bambuszból és parafából készült töltős
tokban. USB töltőkábellel szállítjuk.

VEZETÉK NÉLKÜLI BLUETOOTH
FÜLHALLGATÓ

473922744

Méret: ø6,1 x 3,8 cm

15 900 Ft

RPET filcből készült irattáska cipzáras zsebbel,
fogantyúval és megkülönböztető RPET címkével.

IRATTÁSKA
473922780

Méret: 37 x 30 cm

RPET filc tolltartó bambusz fedéllel és rugalmas
pánttal. Vonalzóval és beépített mobiltelefon-tartóval
ellátva.

TOLLTARTÓ
473922607

Méret: 19,8 x 6,3 x 5,6 cm

1 990 Ft

4 990 Ft
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Szövött papír uzsonnás tasak, első zsebbel. Szigetelő
anyag: alumínium fóliával laminált hab. Űrtartalom 3 l.

UZSONNÁS TASAK
2939882

Méret: 19 x 12 x 37 cm

790 Ft

Gazdag és tiszta hangzás. 35 órás üzemidő.
Hordozható, hajlítható kivitel, beépített mikrofonnal.
Az Urban Vitamin termékek PVC nélkül készülnek
és csökkentett környezetbarát
csomagolásba vannak csomagolva.

URBAN VITAMIN FEJHALLGATÓ
133929765

Méret: 18,8 x 8,4 x 16,4 cm

Elegáns laptoptáska. Párnázott számítógéptok 16"-ig
terjedő laptopokhoz. 40% újrahasznosított
poliészterből és 60% újrahasznosított pamutból
készült. Állítható és levehető vállpánttal.

LAPTOP TÁSKA
153922320

Méret: 45 x 8 x 35 cm

19 400  Ft

21 890 Ft
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Négyzet alakú stílusos ebédlődoboz. PP-ből készült,
mikrohullámú sütőbe rakható és mosogatógépben
mosható. Szilikonos záródással. Űrtartalom 1,1 liter.

UZSONNÁS DOBOZ
123969602

Méret: 7,6 x 17 x 18,2 cm

4 500 Ft

Bambusz power bank RPET poliészterből készült
elülső résszel és 5000 mAh akkumulátorral. 2 USB és
1 USB-C töltő porttal. USB-C bemenettel. USB
töltőkábellel szállítjuk.

POWERBANK
473922728

Méret: 7 x 13 x 1,3 cm

Exkluzív vízálló üzleti hátizsák poliészterből divatos
színekben, 15.6' laptoptartó résszel, két elülső
zárható zsebbel, kényelmesen párnázott és szellőző
vállpánttal.

VÍZÁLLÓ LAPTOP HÁTIZSÁK
96393665

Méret: 30 x 14 x 44 cm

16 890 Ft

11 900 Ft
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A duplafalú vákuumszigetelt rozsdamentes acél 5 órán
át melegen, vagy 15 órán át hidegen tartja az italokat.

VÁKUUM ROZSDAMENTES ACÉL
PALACK KETTŐ FUNKCIÓS
FEDÉLLEL 1L

143936981

Méret: 27,2 x 9,6 cm

9 990 Ft

Ikonikus Bobby lopásbiztos kialakítás: rejtett, RFID
védelemmel ellátott zsebek, főrekeszénél rejtett, és
most extra biztonságos húzóval megerősített cipzár.
A tágas belső rekesz többféleképpen használható;
belsejében 15.6-os laptoptartó rekesszel, zsebbel
füzet tárolásához, számos további kisebb zseb
valamint kulcstartó gyűrű.  A hátizsák része egy
beépített USB töltő. 

LOPÁSGÁTLÓ TÁSKA
173905796

Méret: 45 x 18 x 30 cm

Az ultragyors C típusú 18W-os PD portnak
köszönhetően a powerbank rekord idő alatt
újratölthető. A telefon 50%-os feltöltése mindössze 30
percet vesz igénybe. A powerbank hosszú
élettartamú, A-fokozatú, 20 000 mAh akkumulátort
tartalmaz. A dupla USB A és C típusú csatlakozó
lehetővé teszi akár 3 eszköz egyidejű töltését. 

KÜLSŐ AKKUMULÁTOR
TÖLTŐÁLLOMÁSSAL 

133922751

Méret: 2,3 x 6,3 x 15,5 cm

24 400 Ft

32 600 Ft
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Cipzáras, 600D poliészter irattáska
állítható vállpánttal.

IRATTÁSKA
473991026

Méret:  37 x 29 x 9 cm

3 690 Ft

Vezeték nélküli bluetooth fülhallgató kihangosító
funkcióval, bambusz töltőtokban. USB töltőkábellel
szállítjuk.

BLUETOOTH FÜLHALLGATÓ
473921931

Méret: 4,7 x 9 x 3,3 cm

450 ml-es fém bögre műanyag füllel, és ivónyílással
ellátott tetővel, dobozban. A bögre szivargyújtóról
melegíthető.

MELEGÍTHETŐ THERMO BÖGRE
483907913

Méret: 12,5 x 16 x 9 cm

3 480 Ft



4 490 Ft

3 700 Ft

4 500 Ft
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MANUÁLIS SZÉLÁLLÓ
ESERNYŐ
27 inch-es manuális szélálló esernyő
190T nyersselyem anyagból,
üvegszálas rúddal és bordákkal.

2639175

Méret: ø68,5 cm

AUTOMATA
VIHARESERNYŐ
21 colos luxus automata viharesernyő
190T nyersselyemből. Acél nyél, fekete
üvegszálas váz és fém csúcsok. 
Fekete gumírozott markolattal.

2839780

Méret: ø97 x 48,5 cm

AUTOMATA ESERNYŐ
Fém nyéllel és színben hozzáillő
üvegszálas bordázattal, fém
zárókupakokkal, gumírozott hajlított
nyéllel, színben hozzáillő gombbal,
poliészter-nyersselyem ernyővel,
tépőzáras összefogóval.

3039103351

Méret: ø103 cm

7 900 Ft

VISSZAFORDÍTHATÓ
ESERNYŐ
8 paneles visszafordítható, manuális
esernyő, fém vázzal, üvegszálas
merevítőkkel. A végén karra rögzíthető
funkcióval. Anyaga: 190T pongee.

473981637

Méret: ø108 cm
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Állítható 360°-os, fényvisszaverő láthatósági kantár,
ezüst csíkokkal, az elején és a hátoldalán egyaránt 4-4
LED lámpával. A működéshez szükséges 2 db CR2032
elemmel szállítjuk. 

LÁTHATÓSÁGI KANTÁR
2239100

Méret: 50 x 44 cm

3 990 Ft

A sapka egyedi Polyana fonalból. A Polyana
újrahasznosított anyagok keverékéből készül, hogy
olyan innovatív szálat hozzon létre, amely hasonló az
akril- vagy gyapjúszálakhoz.

TÉLI SAPKA
143953341

Méret: egy méretben rendelhető

Kapacitív kesztyű okostelefonhoz RPET poliészterből,
emblémázható parafa címkével.A parafa 100%-ban
természetes anyag.

KAPACITÍV KESZTYŰ
OKOSTELEFONHOZ

2639955

Méret: 21 x 11,5 cm

1 250 Ft
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6 880 Ft

3 290 Ft

12 100 Ft
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KONFERENCIAMAPPA
A5 konferenciamappa vászon és PU
borítóval. 4000 mAh kapacitású külső
akkumulátorral. Beépített USB és
mikro USB csatlakozó. 20 vonalas
lapos jegyzettömb. Több belső rekesz.
Mágneses záródás. Elasztikus tolltartó.

2939231

Méret:17,5 x 22,5 x 2 cm

ASZTALI RENDSZEREZŐ
BAMBUSZBÓL 
Asztali rendszerező bambuszból
vezeték nélküli töltővel. 80 cm hosszú
USB töltőkábellel szállítjuk. DC5V/1A
(5W) teljesítmény. Qi kompatibilis
készülékekhez. 

2939391

Méret: 27 x 14,5 x 1,5 cm

USB HUB
Bambusz USB hub 2 USB és 1 USB-C
porttal, USB 2.0. USB töltőkábellel
szállítjuk.

473922097

Méret: 7,9 x 1 x 3,7 cm

5 790 Ft

VEZETÉK NÉLKÜLI TÖLTŐ
RPET poliészter borítású, vezeték
nélküli gyorstöltő (15W) bambusz
borítással. USB töltőkábellel szállítjuk.

473922730

Méret: 9,4 x 9 x 9,4 cm



7 200 Ft

JEGYZETFÜZET
TOLLAL
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TÖLTŐ ÉS ASZTALI
RENDEZŐ
Kettős 10 W-os gyors vezeték nélküli
töltő és asztali tolltartó
újrahasznosított ABS-ből készült
tolltartóval. Egyszerre két vezeték
nélküli eszközt tölthet. 

133908423

Méret: 4,2 x 9,5 x 22,1 cm

MODERN 
ABS ASZTALI LÁMPA
10W-os vezeték nélküli töltővel. A
lámpa bekapcsolásához szükséges
érintésérzékeny gombok az állvány
belsejébe vannak integrálva, így az
érintőképernyőhöz hasonlóan
kezelhetők.

2639349

Méret: 16 x 8,4 x 24,5 cm

MULTIFUNKCIONÁLIS
EGÉRPAD 
Multifunkcionális melírozott színű
poliészter RPET egérpad 10W-os
vezeték nélküli töltő és telefonállvány
funkcióval. Beépített 10 W-os vezeték
nélküli töltővel rendelkezik, amellyel
az egérpadra helyezve töltheti
okostelefonját. 

2639416

Méret: 31,5 x 27 x 0,5 cm

9 600 Ft

16 500 Ft 5 990 Ft

1680D és 600D poliészter borítású
jegyzetfüzet tollal. Kivehető jegyzetfüzettel,
192 oldal 80 g/m2-es papírral. A borító
zsebében toll, kártyák, készpénz,
mobiltelefon stb. tárolható. 

173973320

Méret: 23,3 x 16,7 x 2 cm



HD WEBKAMERA

13 450 Ft

10 980 Ft

2639947

12 900 Ft
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SZÁMÍTÓGÉPES
KIEGÉSZÍTŐ SZETT 
Számítógépes kiegészítő szett EVA/PU
tokban: 1 vezeték nélküli egér, 4 portos
2.0 USB csatlakozó, 1 EU-s csatlakozó
és egy 4000 mAh külső akkumulátor.
Mikro USB kábellel a töltéshez.

2839827

Méret: 14 x 14 x 4,7 cm

MÁGNESES VEZETÉK
NÉLKÜLI TÖLTŐ
15 W mágneses vezeték nélküli töltő és
10000 mAh power bank ABS-ből,
mágneses telefonállvány funkcióval. 
 iPhone® 12 és újabb készülékekkel
kompatibilis.
Méret: 15 x 10 x 2,3 cm

VEZETÉK NÉLKÜLI
TÖLTŐS LÁMPA
Vezeték nélküli töltős asztali lámpa 4.2
vezeték nélküli hangszóróval. 3
állítható intenzitás: nappali fény, hideg
fény, természetes fény. Teljesítmény
DC5V/1A (5W). Qi készülékekhez (újabb
Android, iPhone® 8, X, stb.).

2939675

Méret: ø12 x 34 cm

1080P HD streamer webkamera ABS-
ből, beépített mikrofonnal és állítható
fénygyűrűvel. 

2639395

Méret: 7,4 x 5,3 x 5,4 cm



7 990 Ft

5 800 Ft 4 100 Ft

ASZTALI RENDSZEREZŐ

2639843

STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

15.OLDAL

11 100 Ft

HOME&OFFICE

WWW.STUDIO68.HU

BAMBUSZ
LAPTOPÁLLVÁNY
Bambusz laptopállvány
szellőzőnyílásokkal és parafa
egérpaddal. Beépített okostelefon-
állvánnyal.

2639670

Méret:  52 x 29 x 5,8 cm

OKOSTELEFONOS
VIDEÓKÉSZLET
Állítható asztali állvány
telefonrögzítővel, puskamikrofonnal,
3,5 mm jack dugós audiókábellel. LED
lámpa 10 fénybeállítási lehetőséggel. 2
AA elemmel működik, elem nélkül
szállítjuk.
Méret: 15 x 10 x 2,3 cm

TELEFON TARTÓ
ÁLLVÁNY
Kompakt kábel tároló kártya 15 W
vezeték nélküli töltővel és
telefonállvány funkcióval. C-C-kábel
átalakítókkal. SIM kártya kiszedő tű és
hely 2 Nano Sim és 1 mikro SD kártya
számára.

2639823

Méret: 5,7 x 8,6 x 1 cm

Bambusz asztali rendszerező,
mobiltelefon-tartóval és RPET filc
tolltartóval.

473922706

Méret: 11,7 x 9,2 x 8,5 cm
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Elegáns boros készlet fadobozban. Dugóhúzót, palack
visszazárót, cseppfogó gyűrűt és hőmérőt tartalmaz.

BOROSKÉSZLET
2239658

Méret: 17,5 x 14,5 x 4,8 cm

5 490  Ft

Boroszilikát üveg teáskanna rozsdamentes acél
szűrővel, bambusz fedéllel. Űrtartalom 850 ml.

BOROSZILIKÁT ÜVEG TEÁSKANNA
2939963

Méret: 19 x 13 x 11 cm

Luxus üveg italos készlet. 4 poharat (230 ml) és egy
üveg dekantálót (900 ml) tartalmaz. 

ITALOS KÉSZLET
2639650

Méret: 8,5 x 8,5 x 23 cm

6 990 Ft

3 990 Ft
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Márványból és bambuszból készült sajtos tálalótál 3
darab bambuszból és rozsdamentes acélból készült
sajtkéssel, 3 előételjelölővel és 1 krétával. 

SAJTSZETT
2639297

Méret: 23 x 17 x 1,5 cm

 8 500 Ft

Digitális konyhai mérleg bambuszból és ABS-ből. A
mérleg maximális terhelhetősége 5 kg. 2 db AAA
elemmel működik.

KONYHAI MÉRLEG BAMBUSZBÓL
2639245

Méret: 23 x 16 x 2 cm

Vanília illatú viaszgyertya üvegben, bambuszfedéllel,
hengeres papír ajándékdobozban. Égési idő kb. 20
óra.

VANÍLIA ILLATÚ VIASZGYERTYA 
2639281

Méret: 7 x 8,5 cm

2 300 Ft

5 200 Ft
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280 g vastag RPET flanel polár takaró. Szalaggal
átkötve, emblémázható kártyával szállítjuk.

RPET TAKARÓ
2639804

Méret: 120 x 150 cm

5 990 Ft

Luxus fa sakk-készlet, FSC tanúsítvánnyal rendelkező
fenyőfából.

SAKK-KÉSZLET
193940129

Méret: 2,7 x 29,3 x 29,5 cm

Aroma párologtató 3 rúddal. Üveggel és bükkfa felső
résszel, liliom és jázmin illattal. Kapacitás 30 ml. 

AROMA PÁROLOGTATÓ
2939702

Méret: 5 x 5 x 22 cm

4 500 Ft

13 700 Ft
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5 darabos pezsgő fürdőbomba szett, pamut tasakban.
Óceán illatú fürdőgolyók, méretük Ø4 cm.

FÜRDŐGOLYÓK
2639211

Méret: 10 x 17 cm

1 850 Ft

Összecsukható bambusz tálca laminált rétegelt
lemez alappal.

ÖSSZECSUKHATÓ
BAMBUSZ TÁLCA

2639587

Méret: 50 x 30 x 24 cm

Frottír, 70%bambusz, 30% pamut. Szövött, puha
anyagú erős nedvszívóképesség. 450g/m2.

TÖRÖLKÖZŐ
1293951

Méret: 50 x 100 cm

3 980 Ft

7 990 Ft
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Steppelt sütőkesztyű kiváló minőségű canvas vászonból.
(450 g/m2). Mosógépben 30 fokon mosható,
díszdobozban szállítva.

SÜTŐKESZTYŰ
123962831

Méret: 3,5 x 19 x 31 cm

6 900 Ft

Kerámia teáskészlet. Egy teáskannát bambusz
fogantyúval (600 ml) és két csészét (110 ml)
tartalmaz. Kraft papír dobozban szállítjuk.

TEÁSKÉSZLET
483908038

Méret: 24,5 x 21,3 x 10,4 cm

12 850 Ft

11 950 Ft

Hordozható izommasszírozó készülék ABS-ből, 4
cserélhető masszázsfejjel, 6 sebességfokozattal.
Újratölthető 1200 mAh lítium akkumulátorral.

MASSZÍROZÓ
2639827

Méret: 22 x 20 x 6,3 cm



5 400 Ft
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Bambusz teadoboz, átlátszó üveg tetővel 
és 4 rekesszel.

TEADOBOZ
473922194

Méret: 29,5 x 7,5 x 8,5 cm

5 400 Ft

8 960 Ft

Egyedi gyártású, cipzáras díszpárnahuzat 50×50 cm
méretű párnához.
Minimális rendelési mennyiség 25 db. Kitöltő párna
rendelhető hozzá.

PÁRNAHUZAT
473918690

Méret: 50 x 50 cm

100% poliészter takaró, egyik oldalon sherpa anyag.
TAKARÓ
1043931

Méret: 160 x 130 cm



11 690 Ft
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Stílusos, kézzel készült üveggömb, olaj és ecet
számára.

TÁLALÓKÉSZLET
123962350

Méret: 13 x 10,3 x 10,3 cm

9 650 Ft

5 100 Ft

Só és bors szett, rugós kialakítással, egy kézzel könnyen
kezelhető.

SÓ BORS SZETT
123962340

Méret: 8,2 x 9,4 x 16 cm

6 darabos sushi tálaló készlet. Tartalmaz: 2 pár
bambusz evőpálcikát, kerámia pálcikatartókkal, kerámia
tálkát és bambusz tálalódeszkát pala betéttel. 

SUSHI KÉSZLET
473922506

Méret: 28 x 23 x 9 cm
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TERMÉSZET
KÖZELSÉGE



TERMÉSZET
KÖZELSÉGE

4 550 Ft

750 Ft

3 500 Ft

390 Ft

STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

25.OLDAL WWW.STUDIO68.HU

Újrahasznosított PP-ből készült pohár, bambusz tetővel.
Mikrohullámú sütőben és mosogatógépben is
használható. BPA mentes. 300 ml.

ÚJRAHASZNOSÍTOTT BÖGRE
143933295

Méret: 12,6 x 8,2 cm

8 db-os sushi készlet. Tartalma: 1 db bambusz rizslapát,
1 db bambusz kés, 5 pálca készlet és 1 db bambusz
tekerő szőnyeg.

SUSHI SZETT
123962049

Méret: 3,3 x 10 x 24,5 cm

Fogkefe bambusz nyéllel, nejlon sörtékkel. Kraftpapír
dobozban szállítjuk. 

BAMBUSZ FOGKEFE
2939877

Méret: 19 x 1,5 x 1,7 cm

Bambusz jégkaparó egy puha gumiból készült lehúzó
éllel és egy fogazott oldallal, amellyel karcolások nélkül
lekaparhatja autója szélvédőjéről a jég 
utolsó darabjait is.

JÉGKAPARÓ
2639326

Méret: 12,4 x 10,8 x 0,6 cm



TERMÉSZET
KÖZELSÉGE

Nagy üvegnyitó, egyik oldalán bambusz bevonattal,
másik oldalán rozsdamentes acél kidolgozással. 

ÜVEGNYITÓ
98391465

Méret: 17,8 x 4 x 0,5 cm

Kerek cink ötvözet kulcstartó bambusz előlappal. 
KULCSTARTÓ
2939948

Méret: 4 x 7,5 x 0,4 cm

1 100 Ft

3 890 Ft

695 Ft

2 750 Ft

STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

26.OLDAL WWW.STUDIO68.HU

Füstölő készlet. 10 darab szantálfa illatú füstölőpálcát
és egy bambusz füstölőtartót tartalmaz. 

FÜSTÖLŐ
2639641

Méret: 22 x 2,2 x 1,2 cm

Ház alakú bambusz időjárásállomás tapadókoronggal a
hátoldalán. A LED kijelzőn látható az aktuális, a
minimum és a maximum hőmérséklet. A hátoldalon egy
tapadókorong található, hogy az apró házat az ablakra,
szekrényre vagy más sima felületre rögzíthesse. 1 db
LR44 elemet tartalmaz. 

IDŐJÁRÁSJELZŐ
2639468

Méret: 12 x 8,8 x 2,6 cm



TERMÉSZET
KÖZELSÉGE

4 részes, bambuszból készült poháralátét készlet,
bambusz tartóban. 

POHÁRALÁTÉT

FELÍRÓTÁBLA

1 750 Ft

1 050 Ft

1 780 Ft

1 600 Ft
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2939683

Méret: 11 x 11 x 3,5 cm

A4 méretű, bambuszból készült csíptetős írótábla. 

2639535

Méret: 32,7 x 22,4 x 0,4 cm

RPET poliészter borítású spirál jegyzetfüzet, búzaszalma
műanyag telefon- és tablettartó betéttel. 70
újrahasznosított kraft papírból készült vonalas lappal,
gumis pánttal és tolltartóval. A5 méretű.

JEGYZETFÜZET
483900515

Méret: 15 x 21 x 1,5 cm

Újrahasznosított papír borítású spirál jegyzettömb 30
vonalas lappal, 25 öntapadós lappal és 125 oldaljelölővel
(5 különböző színben). Mobiltelefon-tartó funkcióval. Egy
újrahasznosított papírból készült golyóstollat tartalmaz,
kék tollbetéttel.

JEGYZETTÖMB
473922721

Méret: 10,5 x 16 x 1,5 cm



TERMÉSZET
KÖZELSÉGE

Bambusz mobiltelefon-tartó 200 lapos újrahasznosított
kraft papír jegyzettömbbel.

MOBILTARTÓ

ÜLTETŐ SZETT

1 400 Ft

8 550 Ft

3 990 Ft

2 400 Ft
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473922719

Méret: 11,8 x 19 x 7 cm

Növénytermesztő készlet 4 elültethető maglabdával,
újrahasznosított papírdobozban. Paradicsom,
bazsalikom, rukkola és kamilla magokat tartalmaz.

473922148

Méret: 8,4 x 8,4 x 3,2 cm

100% kenderszövetből. A kis függesztőpánt segítségével
felakasztva könnyen tárolható és hozzáférhető, akár
szállodai szobában, akár fürdőszobában. 

KOZMETIKAI TÁSKA
2639165

Méret:  21 x 8 x 13 cm

5W vezeték nélküli töltő. 100% Bambuszból. A kábel
újrahasznosított TPE anyagból készült. Kompatibilis az
összes QI kompatibilis eszközzel Bemenet: 5V/2A.
Vezeték nélküli kimenet:5V/1A-5W. 

TELEFONTÖLTŐ
133908359

Méret: 11,7 x 7,1 x 8,2 cm



TERMÉSZET
KÖZELSÉGE

7 990 Ft

22 500 Ft

7 500 Ft

9 990 Ft
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Cipzáras pamut hűtőtáska alumínium béléssel. PP
műanyag uzsonnásdobozt tartalmaz bambusz fedővel,
gumis pánttal és evőeszközkészlettel (kés, villa, kanál).
1000 ml.

HŰTŐTÁSKA
473922566

Méret: 22 x 17 × 17 cm

Anyaga újrahasznosított ABS és 100% bambusz. LCD
képernyő. Ébresztő funkióval. 
C típusú újrahasznosított TPE kábel. 

ASZTALI ÓRA
123979619

Méret: 3,5 x 10 x 10 cm

Tálalókészlet 3 db elegáns kerámia tállal és bambusz
tálcával. Méret: 13 cm átmérő, 8 cm hosszú.

TÁLALÓ KÉSZLET
123963061

Méret: 6,5 x 11 x 35,5 cm

Tartós bambuszból és újrahasznosított PET anyagból
készült. 10W-os hangszóró, kiváló minőségű
alkatrészeknek köszönhetően hosszú élettartamú. 2200
mAh-ás akkumlátor. Akár 6 órán át is működik. BT 4.2.
kb. 10 méteres hatótávolság.

HANGSZÓRÓ
133928119

Méret: 5,5 x 8,5 x 18,5 cm
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ÜNNEPI

HANGULAT



ÜNNEPI HANGULAT
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4 db rétegelt furnérból készült, hópehely alakú alátét.
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk. 

POHÁRALÁTÉT
69393278

Méret: 10 x 10 cm

Kerámia bögre karácsonyi díszítéssel és 360 ml
űrtartalommal. Ajándék dobozban szállítva.

KARÁCSONYI BÖGRE
69394959

Méret: ø8,8 x 8,4 cm 

100% pamut, 200 g/m2, összehúzhó zsinórral
PAMUT AJÁNDÉKZSÁK
10039735

Méret: 45 x 37 cm

Polár takaró (180 g/m²) rénszarvas plüss játékkal. 
TAKARÓ PLÜSS JÁTÉKKAL
69399063

Méret: Takaró: 120 x 80 cm | Plüssjáték: 20 x 24,5 cm

1 290 Ft

2 220 Ft

1 680 Ft

7 990 Ft



1 490 Ft

STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

32.OLDAL

ÜNNEPI HANGULAT

WWW.STUDIO68.HU

Karácsonyi kötött sapka felhajtott aljjal, bojttal, puha,
rugalmas akril anyagból.

SAPKA
2139529

Méret: egy méretben rendelhető

Rétegelt lemezből készült karácsonyfa asztali dísz 10
különböző függődísszel. 

KARÁCSONYFA
2139510

Méret: 16 x 16 x 19 cm 

Puha plüss rénszarvas levehető és logózható kapucnis
pulóverrel.

PLÜSS RÉNSZARVAS
2139469

Méret: 15,5 cm 

Fenyő alakú, bambuszból készült vágódeszkából és
rozsdamentes acél sajtkésből álló szett.

KÍNÁLÓTÁL
2139477

Méret: 25 x 22,5 cm

1 990 Ft

1 950 Ft

4 570 Ft



1 580 Ft

1 950 Ft
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8 darabos karácsonyi bélyegzőkészlet fából,
bélyegzőpárnával, 4 különböző színű festékkel. Pamut
húzózsinóros táskában szállítjuk. 

KARÁCSONYI BÉLYEGZŐ
2139512

Méret: 14,7 x 20.5 cm

4 darab RPET filcből készült, karácsonyfa alakú
evőeszköztartóból álló készlet, kraftpapír dobozban.

EVŐESZKÖZTARTÓ
2139479

Méret: 16 x 2 x 21 cm 

50 darab meleg sárga színű LED-ből álló fényfüzér fa
orsón. Hossza: 5 m. 3 db AA elemmel működik, elem
nélkül szállítjuk. 

FÉNYFÜZÉR
2639611

Méret: ø3,5 x 6,2 cm

3 darabos sütemény kiszúró készlet rozsdamentes
acélból, juta zsinórral.

SÜTEMÉNY KÉSZÍTŐ SZETT
2139483

Méret: 10 x 6,7 x 2,3 cm

690 Ft

1 250 Ft



1 050 Ft

1 400 Ft

7 990 Ft
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Rozsdamentes acél teáskanál készlet 4 különböző
karácsonyi motívummal. Ajándékdobozban.

TEÁSKANÁL
2139533

Méret: 15 x 15 x 2,5 cm 

Karácsonyfa alakú bambusz tálalótál három kerámia
tálalóedénnyel.

KÍNÁLÓTÁL
2139502

Méret: 30 x 26,4 x 4,7 cm

4 részes kerámia karácsonyi étkészlet. Lapostányért,
kistányért, tálkát (500 ml) és bögrét (300 ml) tartalmaz.
Ajándékdobozban.

ÉTKÉSZLET
2139500

Méret: 27,5 x 13 x 27,5 cm

MDF gyertyatartó két különböző modellben kapható,
külön megvásárolhatók. Illatgyertyát tartalmaz.
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk

KARÁCSONYI GYERTYA
69395046

Méret: 6,5 x 8,9 x 6,5 cm 

9 990 Ft



1 250 Ft

850 Ft

2 500 Ft

780 Ft
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Elegáns kraftpapír ajándéktasak ünnepi mintával.
Ajándékkísérő címkével. 250 g vastag papír.

AJÁNDÉKTASAK
2139497

Méret: 25 x 11 x 32 cm 

24 darab fából készült, számozott csíptetőből álló
készlet csináld-magad adventi naptárhoz. Ablakos
kraftpapír dobozban szállítjuk.

ADVENTI CSIPESZEK
2139494

Méret: 18,2 x 17,5 x 1,2 cm 

Rozsdamentes acél teatojás lánccal és mini tányérral.
TEATOJÁS
2139435

Méret: 5 x 6 x 1 cm 

Karácsonyi gömbdísz alakú akáciafa tálalódeszka, PU
zsinórral.

TÁLALÓ
2139537

Méret: ø19 x 26 cm 



450 Ft

1 990 Ft

2 500 Ft

1 150 Ft

STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS

36.OLDAL

ÜNNEPI HANGULAT

WWW.STUDIO68.HU

Gyertya (120 g) üveg tartóban, karácsonyi dekorációval.
Juta zsinórral átkötött PVC fedeles karton dobozban,
kraftpapír ajándékkísérő címkével.

GYERTYA
2139508

Méret: 10 x 8,5 x 8,5 cm

Karácsonyi süteménykészítő készlet. 1 sütiember
mintás, fanyelű szilikon spatulát, valamint rozsdamentes
acélból készült sütikiszúrót tartalmaz.

SÜTEMÉNYLAPÁT
2139490

Méret: 25 x 5 cm

Fából készült csillag alakú karácsonyfadísz 5 LED-es
fénnyel, akasztózsinórral. A működéshez szükséges 1
db CR2032 elemmel szállítjuk.

KARÁCSONYI DÍSZ
2139531

Méret: 7,5 x 7,5 cm

Non-woven anyagból készült színezhető hátizsák
karácsonyi mintával és 4 db zsírkrétával. 
Anyaga: 80 g/m².

SZÍNEZHETŐ HÁTIZSÁK
473981989

Méret: 25 x 30 cm  



ÜNNEPI HANGULAT

1 990 Ft

Ár kérésre

800 Ft

2 100 Ft
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Fából készült, karácsonyfa alakú USB memória.
Memória méret: 8/16/32 GB.

USB MEMÓRIA
48397088

Méret: 8 x 3,7 x 1,1 cm

Fából készült üzenőtábla krétatáblával és karácsonyfa
motívummal. Akasztózsinórral és mágnessel a
hátoldalon. Egy darab krétával szállítjuk.

MÁGNESES ÜZENŐTÁBLA
473922057

Méret: 13 x 15 cm 

Az ültetett fa évente kb. 30 cm- t nő. EU-ban gyártva.
FENYŐFA ÜLTETŐKÉSZLET
2639228

Méret: 7 x 6,5 x 13 cm 

Karácsonyfa alakú bambusz vágódeszka.
VÁGÓDESZKA
483900405

Méret: 20 x 30 x 1 cm   



1 500 Ft

1 900 Ft

1 600 Ft

2 980 Ft
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Fa szinezhető készlet. Tartalma: 3 karácsonyi dekoráció
szinező rajzokkal, akasztókkal és 4 db színes ceruzával.

SZÍNEZHETŐ KARÁCSONYFADÍSZ
69399335

Méret: 12 x 9 cm 

Természetes szójaviaszból készült gyertya finom
kamilla illattal. Gyertya eredeti visszazárható dobozban,
karácsonyi nyomattal.

KARÁCSONYI GYERTYA
AG_0398505

Méret: ø6,3 x 4,2 cm

Rozsdamentes acél flaska 200 ml-es űrtartalommal és
biztonságos zárással téli mintás pulóverbe öltözve.

FLASKA 
AG_0398137

Méret: 9,5 x 11 x 2,6 cm

Termosz bögre téli témával. Űrtartalma 450 ml,
csúszásmentes alja van. A bögre belseje acél, kívül
műanyag. A logó a bögre külső oldalán helyezhető el.

TERMOSZ BÖGRE
AG_0398060

Méret: ø8,2 x 17 cm
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KITALÁL. RENDEL. KÓSTOL. BOLDOG. :)

Ez a mi (nem csak) karácsonyi édesség kínálatunk.
hmmmm…
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Ár kérésre
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Ár kérésre 

0,75 l Moet Chandon pezsgő   
125 g Divine csokoládé válogatás
70 g Libamáj paté 
250 g Gerbeaud édes sütemény
Csomagolás: celofánzacskó, szalag
Rendelhető: 1 csomagtól

MOET CHANDON VÁLOGATÁS

0,75 l Martini száraz pezsgő
150 g Walkers skót vajas keksz
100 g Lindt csokoládé
340 g Mackays Seville orange lekvár
Csomagolás: celofánzacskó, szalag
Rendelhető: 10 csomagtól

MARTINI SZÁRAZ VÁLOGATÁS Ár kérésre 

0,75 l Cabernet savignon syrah francia sz. vörösbor
100 g Belga desszert
125 g Frei kávé
2 x Lucien Georgelin chutney /fügés és hagymás/
Csomagolás: celofánzacskó, szalag
Rendelhető: 10 csomagtól

CABERNET SAVIGNON
VÁLOGATÁS

Kérésére bármilyen gasztronómiai csomagot összeállítunk,
melyet akár igény szerint 1-1 ajándéktárggyal is kiegészítünk.



Ár kérésre 

Ár kérésre 
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Ár kérésre

0,375 l Taschner kékfrankos sz. vörös bor
75 g Widder marcipán
2 x 50 g Kalocsai zsákos paprika
40 g Sült tea
lekvár
Csomagolás: kalocsai mintás doboz
Rendelhető: 10 csomagtól

TASCHNER KÉKFRANKOS
VÁLOGATÁS

2 x 0,04 l Bolyhos pálinka
75 g Widder marcipán
 2 x 50 g Kalocsai zsákos paprika
50 g Akácméz
Csomagolás: kalocsai mintás doboz
Rendelhető: 10 csomagtól

BOLYHOS VÁLOGATÁS

0,2 l Bolyhos szilva pálinka
0,5 l Babits tokaji szamorodni
2 x 50 g Kalocsai zsákos paprika
250 g Akácméz
0,2 l Törley száraz pezsgő
250 g Kézműves konyakmeggy
100 g Pálinkás desszert
kosárban
Rendelhető: 10 csomagtól

BOLYHOS-BABITS VÁLOGATÁS



Ár kérésre

Ár kérésre
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Ár kérésre
0,75 l Bock Kupola cuveé
170 g Stühmer szaloncukor válogatás
70 g Libamáj paté
160 g Törökmogyoró, fahéjas /nem arany színű/
5 db Pukka teafilter fémdobozban
Ministry of tea – organikus tea
Csomagolás: celofánzacskó, szalag
Rendelhető: 10 csomagtól

BOCK KUPOLA VÁLOGATÁS

0,04 l Bolyhos szilva pálinka
60 g Belga csokoládé
40 g Sült tea
3 szem konyakmeggy
Csomagolás: celofánzacskó, szalag
Rendelhető: 10 csomagtól

BOLYHOS SZILVA VÁLOGATÁS

0,5 l Babits tokaji szamorodni
70 g Libamáj paté
50 g Fémdobozos kalocsai paprika
Csomagolás: dísztasak
Rendelhető: 10 csomagtól

BABITS TOKAJI VÁLOGATÁS



Ár kérésre

Ár kérésre
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Ár kérésre

150 g Walkers vajas keksz
London tea – filteres
113 g Mackays narancs/pezsgő lekvár
Csomagolás: zöld díszdoboz
Rendelhető: 10 csomagtól

WALKERS LONDON VÁLOGATÁS

0,75 l Törley pezsgő
100 g Pálinkás desszert
70 g Libamáj paté
80 g Karácsonyi süti tea
Csomagolás: celofánzacskó, szalag
Rendelhető: 10 csomagtól

TÖRLEY VÁLOGATÁS

0,75 l Gere portugieser sz. vörös bor
60 g Konyakmeggy
60 g Walkers karácsonyi keksz
130 g Törökmogyoró
Csomagolás: celofánzacskó, szalag
Rendelhető: 10 csomagtól

GERE PORTUGIESER VÁLOGATÁS



BONBONOK
1 db-os bonbon szóró ajándéknak? 
Bonbonválogatás a kiemelt ügyfeleknek?
Búcsúajándéknak? Egy partyn?

EPRES -RÓZSÁS
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KARAMELLÁS MENTÁS

MANGÓS FAHÉJAS-BARACKOS VÖRÖS ÁFONYA-
MANDULÁS

IBOLYÁS-ERDEI
GYÜMÖLCSÖS

MÁLNÁS KÓKUSZOS



BONBONOK
A válasz igen! A minőségi csokoládé minden alkalomra kiváló ajándék!
Már nincs is másra szükség, mint az Ön logójára!

GYÖMBÉRES

STÚDIÓ 68 KARÁCSONYI KATALÓGUS
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KAKAÓBAB
TÖRETES

ZSERBÓS

KÁVÉS MOGYORÓS LOGÓZHATÓ
FEHÉR DOBOZ

5 DB-OS

SAJÁT DOBOZ
10 DB-OS/15

DB-OS

25 DB-OS
DÍSZDOBOZ

LOGÓZHATÓ
FEHÉR DOBOZ

1 DB-OS



ADVENTI
KALENDÁRIUM 

Az Ön egyedi grafikájával
belga csokoládéval töltve

24 örömforrás 
az Ünnep közeledtével
Lepje meg Partnereit,
Ügyfeleit, Kollégáit 
ezzel az egyedi ajándékkal

GONDOLJON IDŐBEN
A KÖZELGŐ
ÜNNEPRE!

Rendeljen céges csomagolásban
minőségi szaloncukrot

MIKULÁS ÉS
HÓEMBER 
NYALÓKA

Kézzel készült csokoládé
mikulásaink tökéletes ajándékok
az Ünnepre.
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Kedves Partnerünk!
 

Nem találta meg amit keresett?
Vagy más színben szeretné?

Aggodalomra semmi OK!
 

Hívjon vagy írjon!
68 000 további ötlettel várjuk!

 
Örömteli  Ünnepi felkészülést kívánunk!

A Stúdió 68 Csapata
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A katalógusban szereplő 
árak, nettó alapárak, 

melyek nem tartalmazzák
 az ÁFA, illetve az 

emblémázás költségeit*

*A folyamatos Euro árfolyam változás miatt az árak módosításának
 jogát fenntartjuk.




